

## **Domagoj Jakopović Ribafish na prijemu kod gradonačelnika Filipa Zoričića**

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:01

Objavljeno: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:01

---

**#NAKON DVADESET DANA PLIVANJA, 12 STANICA I STOTINU KILOMETARA, RIBAFISH DANAS DOLAZI DO POSLJEDNJE STANICE OVE SEZONE – PLAŽE VALKANE U PULI#**

Gradonačelnik Pule Filip Zoričić upriličio je danas, 17. srpnja 2024. godine prijem u Komunalnoj palači za Domagoja Jakopovića Ribafisha koji danas u Puli privodi kraju prvu sezonu projekta RokPoluotok - plivanja oko Istarskog poluotoka.

Naime, Domagoj Jakopović Ribafish ovu je pustolovinu započeo 23. lipnja iz Preluka pokraj Rijeke i nakon dvadeset dana plivanja, 12 stanica i stotinu kilometara danas dolazi i do posljednje stanice ove sezone – plaže Valkane u Puli.

Gradonačelnik Zoričić zaželio je toplu dobrodošlicu Ribafishu koji je na prijem stigao u pratnji partnerice i suradnice na projektu Kasandre Draganić.

„Hvala vam na svemu što radite, vaši projekti su hvalevrijedni jer spajaju ljude i šalju važne poruke. Osim razvijanja ekološke svijesti, svojim angažmanom skrećete pozornost o važnosti prisustva i kvalitetnog provođenja vremena s djecom. Drago mi je što je upravo Pula zadnja stanica ovogodišnjeg RokPoluotoka i što će naši mališani danas imati priliku upoznati vas i postati dio ovog projekta koji je po mnogočemu poseban i koji će ih zasigurno obogatiti“, rekao je gradonačelnik Zoričić.

Podsjetimo, Domagoj Jakopović Ribafish hrvatskoj je javnosti poznat kao veliki gurman, novinar, profesor geografije, putnik, avanturist, urednik, plivač, a u svojoj dugoj i bogatoj karijeri radio je za niz medijskih kuća.

RokOtok bio je njegov poznati projekt u kojem je kroz tri godine doplivač do svih nastanjenih hrvatskih otoka. Nastavak tog projekta upravo je RokPoluotok u kojem pliva oko Istarskog poluotoka, a prva sezona RokPoluotoka završava danas u 18:00 sati kada će Ribafish doplivati do Valkana.

„Dodite na druženje, zaplivate, prošetajte, zaigrajte se i budimo svi zajedno manje uz ekrane, a više u prirodi. Napravimo nešto lijepo za bolji svijet oko nas i vidimo se danas na zadnjem druženju ovog ljeta. Dodite u što većem broju da skupa učimo i istražujemo“, poručio je Ribafish i pozvao roditelje da dovedu svoju djecu u 18 sati na Valkane.

Naime, dolazak Ribafisha na Valkane predviđen je za 18 sati nakon čega će održati kratak govor o tome kako imamo samo jedan Planet i koliko je bitno da brinemo o njemu. Nakon toga će s okupljenom djecom i roditeljima tražiti skriveno blago (kutijicu s drvenim igračkama), a zatim čistiti plažu od otpada. Djeca će potom dobiti edukativne poklone, a program će završiti poznatom internacionalnom potragom za „blagom“ RokPoluotok Geocache.

Bitno je istaknuti da se projekt RokPoluotok osim plivanja i ideje o bavljenju sportom zalaže i za problem jednokratne plastike, ekologije i globalnog zagađenja, a glavni cilj projekta je ukazati roditeljima na važnost provođenja kvalitetnijeg vremena s djecom, bez gledanja u ekran komputera ili mobitela.

Nakon zimske pauze u kojoj će se posvetiti čišćenju kontinentalne Hrvatske, Ribafish kreće u

## Domagoj Jakobović Ribafish na prijemu kod gradonačelnika Filipa Zoričića

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:01

Objavljeno: Srijeda, 17 Srpanj 2024 14:01

---

pripreme za novu sezonu u kojoj će od lipnja 2025. plivati od Galebovih stijena u Puli do Savudrije. (iPress)

